
В Омской области возбуждено уголовное дело о смерти ребенка

Следственным управлением СК России по Омской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), по факту смерти в больнице 3-летней девочки.

По предварительным данным, днем 11 декабря в Тарскую городскую больницу была госпитализирована 3-летняя девочка, которая в 22 часов этого же дня скончалась. Причиной смерти ребенка стала менингококковая инфекция.

Семья, где рос ребенок, характеризуется положительно. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося.

15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1846451>